

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII, nr. 889

Simbătă, 1 martie 1986

4 pagini, 50 bani

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a revenit în Capitală, de la Moscova, unde a participat la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al P. C. U. S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care, în fruntea delegației Partidului Comunist Român, a participat, la Moscova, la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a revenit, vineri seara, în Capitală.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului

de Stat și ai guvernului, de conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Erau prezenți V. G. Pozdniakov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, buchete de flori.

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de tovarășul

D.A. Kunaev, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., de alte persoane oficiale sovietice.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost condus de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului Republicii Socialiste România, de ceilalți membri ai delegației Partidului Comunist Român, care participă în continuare la lucrările Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S.

A fost prezent E. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat Uzina de linii automate „A 50-a aniversare a U. R. S. S.”

MOSCOVA 28 (Agerpres). — Vineri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, însoțit de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului român, de alți membri ai delegației Partidului Comunist Român, care participă la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S., a fost oaspete al colectivului de oameni ai muncii de la Uzina de linii automate „A 50-a aniversare a U.R.S.S.” din Moscova.

La sosirea în această mare unitate industrială, cu bogate tradiții revoluționare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Nikolai Panicev, prim-adjunct al ministrului construcțiilor de mașin-unelte al U.R.S.S.

În aplauzele muncitorilor ieșiți în întâmpinare, tinere din această uzină au înmănat înaltului oaspete buchete de flori.

Secretarul general al partidului nostru a fost invitat să viziteze mai întâi muzeul întreprinderii, care, prin expozitiile sale — fotografii, machete, grafice —, oferă o sugestivă imagine a drumului parcurs de această unitate, de la modestele ateliere de

la sfârșitul secolului trecut, la actualul complex industrial, care produce linii automate și strunguri cu comandă-program, situându-se, prin profilul său, între promotorii tehnicii de vîrf.

Au fost vizitate, apoi, o secție de montaj a liniilor automate, precum și secția experimentală pentru strunguri cu comandă numerică.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oprindu-se în fața unor strunguri și linii automate, s-a interesat de caracteristicile și randamentul acestora.

În sala de consiliu a uzinei a avut loc o întîlnire cu ca-

(Continuare în pag. a III-a)

ÎNȚÎLNIRE PRIETENEASCĂ

La 28 februarie 1986 a avut loc o întîlnire între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care în fruntea unei delegații de partid a participat la lucrările Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S., și Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Secretarul general al Partidului Comunist Român a dat o înaltă apreciere lucrărilor celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S., raportului politic prezentat de secretarul general al C.C. al P.C.U.S., tovarășul Mihail Gorbaciov, și a urat, încă o dată, succes deplin lucrărilor congresului, care au o mare însemnătate pentru înfăptuirea programelor privind construcția socialistă și comunistă în Uniunea Sovietică, pentru cauza generală a socialismului și păcii.

În cursul întîlnirii a fost exprimată satisfacția reciprocă față de dezvoltarea pe linie ascendentă a colaborării dintre Partidul Comunist Român

și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, au fost examinate perspectivele extinderii raporturilor economice în direcțiile prioritare ale progresului tehnico-științific pe bază bilaterală, precum și pe baza Programului complex al țărilor membre ale C.A.E.R. S-a convenit ca organele corespunzătoare din cele două țări să continue activitatea pentru găsirea de noi posibilități în vederea extinderii relațiilor de colaborare economică și cooperare în producție. Conducătorii român și sovietic au reafirmat linia constantă a celor două partide privind aprofundarea relațiilor româno-sovietice în toate domeniile de activitate, pe baza principială a marxism-leninismului și internaționalismului socialist.

A fost exprimată părerea unanimă că evoluția situației internaționale impune întărirea continuă a unității și coeziunii țărilor socialiste, acțiuni intense, convenite, ale statelor participante la Tratatul

de la Varșovia, eforturi constante din partea tuturor forțelor iubitoare de pace, dezvoltarea unui dialog politic productiv între state cu orinduri sociale diferite.

A avut loc un schimb de păreri cu privire la căile de realizare a programului prezentat de Uniunea Sovietică privind lichidarea, pînă la sfârșitul acestui secol, a armamentelor nucleare. Secretarul general al Partidului Comunist Român a reafirmat sprijinul deplin al României față de acest program și a subliniat necesitatea intensificării eforturilor în vederea înfăptuirii dezarmării, a întăririi păcii și securității internaționale. A fost evidențiată însemnătatea creării în diferite regiuni ale Europei și lumii, inclusiv în Balcani, de zone libere de arma nucleară și chimică, ceea ce ar avea o mare însemnătate pentru cauza eliberării omenirii de acest gen deosebit de periculos de arme de distrugere în masă.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, deschisă și de înțelegere reciprocă.

Sub semnul hotărîrii ferme a comuniștilor, a tuturor lucrătorilor din agricultura județului de a înfăptui exemplar indicațiile și orientările tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de a spori substanțial producțiile agricole în acest an, ieri a avut loc

Plenara Comitetului județean cu activul de partid din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor

Ieri după-amiază, la Casa Armatei din Sibiu s-au desfășurat lucrările plenarei largite a Comitetului județean de partid cu activul din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor care, în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a analizat cu exigență și responsabilitate rezultatele obținute în 1985, stabilind măsurile necesare pentru ridicarea întregii activități din acest sector al economiei județului la un nivel superior de calitate și eficiență, în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan din acest an.

A participat tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Au fost prezenți membrii Comitetului județean de partid, ai Colegiului județean de partid, primii secretari și secretarii comitetelor municipale, orașenești și comunale de partid, cadre din conducerea unităților agricole, a industriei alimentare, silviculturii, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate ca ordine de zi — **Raportul privind concluziile ce se desprind din activitatea desfășurată în agricultura județului Sibiu în anul 1985. Sarcinile și măsurile ce trebuie întreprinse pentru realizarea prevederilor planului pe 1986, pentru transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în cuvîntarea la Plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodării Apelor.**

Raportul a fost prezentat de tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid.

Subliniind caracterul științific și mobilizator al sarcinilor și orientărilor înscrise în documentele programatice ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului, care prefigurează trecerea țării noastre, la sfârșitul actualului cincinal, într-un nou stadiu de dezvoltare, caracterizat prin realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului nostru popor, raportul prezentat s-a constituit într-o amplă și exigentă analiză, dominată de un pronunțat spirit critic și autocritic, a rezultatelor obținute în cursul anu-

lui trecut de unitățile din sectoarele menționate, relevînd totodată sarcinile și măsurile care trebuie să contribuie la obținerea unor producții agricole sporite, sigure și stabile, la realizarea tuturor obiectivelor de plan stabilite pentru anul în curs și actualul cincinal.

În anul 1985, s-a arătat în raport, producțiile obținute, atît la cereale cit și la celelalte culturi, nu s-au ridicat la nivelul sarcinilor de plan, al posibilităților reale ale județului nostru. Cauzele acestui bilanț nesatisfăcător constau în nesocotirea, de către unii specialiști și de unele conducători de unități, a aplicării corecte a tehnologiilor de cultură, în deficiențele înregistrate în organizarea muncii, neajunsurile din aceste unități fiind motivate, în mod nejustificat, prin condițiile climatice nefavorabile. Or, producțiile bune obținute de unele întreprinderi agricole de stat și cooperative agricole de producție, în care s-a muncit cu responsabilitate, cu înaltă probitate profesională, demonstrează tocmai contrariul.

În zootehnie, s-a subliniat în raport, cu toate că realizările anului 1985 nu sînt pe măsura potențialului genetic și material de care dispune agricultura județului Sibiu, s-au înregistrat totuși creșteri de efective la toate speciile de animale și unele sporuri de producție. Avînd în vedere ponderea pe care o deține zootehnia în agricultura județului nostru, s-a apreciat că acest sector poate și trebuie să contribuie într-o măsură considerabilă mai mare la onorarea obligațiilor față de fondul centralizat al statului, la îndeplinirea prevederilor programului teritorial de autoaprovizionare. Trebuie să reținem — s-a arătat în raport că, criticile formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvîntarea la Plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodării Apelor sînt valabile și pentru activitatea cadrelor de conducere și a specialiștilor din unele unități agricole ale județului nostru. Acționînd neabătut în spiritul indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, reconsiderînd și desfășurînd activitatea din agricultură la nivelul cerințelor impuse de stadiul actual de dezvoltare a societății românești contemporane, trebuie să înregistrăm un salt calitativ în in-

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITĂȚI

Zilele culturii avrigene

Astăzi, în organizarea Consiliului comunal de educație politică și culturală socialistă, debutează la Avrig „Zilele culturii avrigene”, amplă manifestare politico-ideologică și cultural-educativă, care se va desfășura în perioada 1-8 martie a.c. Din programul primei zile, care se desfășoară sub genericul „Mărțișorul primăve-

rii”, spicuiem: programul artistic „Cîntec, joc și voie bună”, prezentat de pionierii și șoimii patriei din localitate, care cuprinde dansuri și cîntece populare, poezii și cîntece revoluționare, sceneta „Miorița”; clubul întreprinderii „Sticla” va găzdui o seară de dans, iar la Casa pionierilor și grădinițele de copii vor fi deschise expoziții cu produse executate de șoimii patriei.



văzute citite auzite

● Astăzi e 1 martie. Sperăm că nu ați uitat că în această zi se dăruiesc măștișoare. Dacă da, dați fuga la magazin și... „reparați” situația! ● Pentru copii, la bazinul Olimpia din Sibiu încep întreceri la inot dotate cu „Cupa măștișorului”. Ele se vor desfășura astăzi, 1.III., de la ora 17 și duminică 2.III., de la ora 9,30. ● După cum am informat, în această săptămână, miercuri, a intrat în funcțiune noul spital din Mediaș. Aici, în prima zi, în maternitate s-au înregistrat șase nașteri, iar în a doua zi, cinci. La tot mai multe! ● La redacție, se află un pulovăr găsit în urmă cu două săptămîni în stațiunea Păltiniș. ● În cadrul recentei adunări generale a oamenilor muncii de la O.J.T. au fost desemnați fruntașii în întrecerea socialistă pe anul 1985. La individual: I. Ioan Nicula (maistru în arta culinară, rest. „Continental”); II. Paraschiva Moraru (șef laborator, cofetărie, rest. „Bulevard”); III. Paulian Șari (cabanier, cabana Arpaș); cabane: I. cabana Valea Oltului; II. cabana Arpaș, III. cabana Păltiniș; restaurante: I. Continental, II. Bufnița; III. Bulevard; laboratoare: I. Bulevard, II. Continental, III. Împăratul romanilor. Felicitări! ● Liviu Ganea, încadrat la întreprinderea „Drapelul roșu” din Sibiu aduce mulțumiri tuturor colegilor care, prin donarea a peste 6 litri de sânge, i-au salvat viața, în luna trecută. După intervenția chirurgicală la care a fost supus, urmează să se întoarcă în mijlocul lor. ● În intersecția străzii Lemnelor cu Pedagogilor, în urmă cu peste două săptămîni, au fost depozitate de la întreprinderea „Metalurgica” lăzi rupte, pămînt galben etc. Pe lângă că stînjenește circulația, situația creează și un aspect foarte urit. Dar cetățenii care locuiesc în apropiere, văzînd că nu se ia nici o măsură, au început și ei să depoziteze resturile menajere. Se pare că depozitarea gunoierului la colțul străzii a devenit o... obișnuință. La fel se întîmplă și la capătul străzii A. Pann, în partea dinspre calea Dumbrăvii. Fără comentarii... ● În ziarul din 13.II. a.c. criticam la rubrica „Radar cetățenesc” faptul că la alimentarea de lingă consiliul popular din Copșa Mică se condiționează vînzarea unor produse de cumpărare și a altora. Acționînd operativ, Inspecția comercială a efectuat verificările cuvenite la unitățile alimentare din oraș. Și la alimentarele nr. 2 (șefă Victoria Șerban) și nr. 10 (șefă Eugenia Rampa) s-a constatat că se condiționa vînzarea portocalelor, respectiv a margarinei, de cumpărarea altor produse. Au fost, bineînțeles, luate măsurile cuvenite. I.C.S. Mixtă Copșa Mică se află deocamdată în expectativă. O poziție fermă ar fi de așteptat pentru astfel de situații! ● Un fapt demn de toată lauda: după cum am anunțat, librăria „Dacia Traiană” s-a mutat zilele trecute într-un nou local. Un amănunt demn de relevat este că unitatea nu a fost închisă decît o singură zi, reușînd să fie mutată datorită sprijinului dat de familiile celor 6 lucrători care au muncit simbătă după-masă și duminică, toată ziua, dovedînd interes pentru ca unitatea să se afle cît mai curînd la dispoziția cumpărătorilor.

B. SCURTU

Decada măștișorului

Am rupt ultima filă din calendarul lunii februarie. E prima zi de martie, de martie calendaristic, pentru că iarna încă ne mai privește încrunțat. Dar, pretutîndeni, la colțul străzii — ghiociei, sau în vitrine — măștișoarele ne vestesc, sigur, venirea mult așteptatei primăveri. O tradițională acțiune comercială ne amintește că în aceste zile se derulează Decada măștișorului. Alături de acel discret simbol al primăverii, prins firav într-un șnur alb roșu, e obiceiul de a oferi celor dragi — mame, soții, prietene, colege — un semn al primăverii, un mic dar. Așa e obiceiul, un obicei frumos, al nostru, de Ziua femeii. Pentru această zi, magazinele sibiene s-au pregătit cu o ofertă bogată și diversă, pentru cele mai exigente gusturi. Să nu uităm că în aceste zile Sibiu a găzduit și un interesant concurs al vitrinierilor care s-au întrecut în a atrage... ochiul cumpărătorului, prin fantezia și bunul gust cu care au prezentat oferta magazinelor, în ambianța, de cele mai multe ori, a primăverii și a măștișorului. Rîndurile de față nu se vor a fi decît o invitație, și poate, doar mici sugestii, pentru că dacă veți trece pragul magazinului „Dumbrava” sau al oricărui alt magazin — fie el o parfumerie, o unitate de cadouri, de confecții sau încălțămînte-marochinărie — cu siguranță că veți găsi cadoul potrivit. Și nu uitați, să-l însoțiți de un zîmbet, de o floare. E totuși primăvară... A. POPESCU

Prognoza meteorologică pentru luna martie

După cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, luna martie va fi, din punct de vedere termic, mai caldă decît în mod obișnuit, mai ales în regiunile din nord-vestul țării. Caracteristici ale evoluției vremii: 1-10 martie — Vremea va fi schimbătoare cu cerul temporar noros. Vor cădea precipitații, atît sub formă de burniță și ploaie, cît și sub formă de lapoviță și ninsoare, excepțînd sudul țării, unde nebulozitatea va fi mai accentuată și se vor semnala, îndeosebi ninsoari. Vîntul va prezenta intensificări locale din sectorul estic, spulberînd trecător zăpada în sudul și estul țării. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 7 și plus 3 grade, mai coborîte în centrul și nord-estul țării în a doua parte a decadelor, iar cele maxime între minus 2 și plus 8 grade, local mai ridicate. Izolat, se va produce polei în prima parte a perioadei. 11-20 martie — Această decadă va debuta printr-un proces de încălzire. Cerul va fi variabil, vor cădea precipitații slabe, izolate, sub formă de ploaie. În nord-estul țării precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare la sfîrșitul decadelor. Vîntul va sufla moderat, cu unele intensificări temporare în sudul și estul țării, în a doua parte a intervalului. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 6 și plus 4 grade, izolat mai coborîte în centrul și nord-estul țării în ultimele zile ale perioadei, iar cele maxime se vor situa între 5 și 15 grade, pe alocuri mai ridicate în Banat și Crișana. Dimineața și seara se va semnala ceață. 23-31 martie — Acest interval al lunii se va caracteriza printr-o vreme schimbătoare.

Cerul va fi temporar noros. Vor cădea precipitații slabe locale. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 3 și plus 7 grade, iar cele maxime, între 10 și 20 de grade, mai ridicate în vestul țării. (AGERPRES)

SPORT...SPORT...SPORT...

10 minute cu maestrul sportului Marian Zamfir:

„Și la Mîrșa se va juca rugbi de calitate”

— Pentru început, propun să oferii cititorilor cîteva date despre echipa de rugbi Carpați Mîrșa, al cărei antrenor — sînteți din vara anului trecut. — Ne aflăm în seria a IV-a a diviziei B, o serie puternică, în care evoluează Metalurgistul Cugir și C.F.R. Brașov (foste divizionare A), I.M.M.R. Oradea, „Dacia” Sibiu, Petrolul Arad, Precizia Săcele etc., echipe cu tradiție și velleități. La terminarea turului ne-am situat pe locurile 2-3, la egalitate cu „Dacia” Sibiu, în imediata apropiere a liderului, Metalurgistul Cugir. — Sînteți mulțumit? — Pentru etapa actuală, da. Avem un plan cu bătaie mai lungă. La această oră dispunem de un lot tînăr, însă eterogen ca valoare. Trebuie — dacă vrem să atacăm marea performanță — să formăm un nucleu stabil, valoros, sudat sufletește. În această direcție ne concentrăm eforturile. — Care-i lotul cu care pregătiți returul? — Pășcălu, Trofin, Popescu, Lisaru, Bărbat, Blăș, Crăciun, Georgescu, Zuzu, Caunic, Spă-

taru, Petrică, Iseru, Găleată, Opriceanu, Oghinciu, Solomon, Munteanu, Mălaime, Slavu, Aruștea, Fildiroiu, Monahu, Moldovan și... alți cîțiva pe care încă îi testez. — Bănuiesc că nu treceti cu vederea propria echipă de juniori, pregătită de Ioan Lomota și care se află pe locul intîii în serie... — Bineînțeles. Sînt cîțiva băieți talentați care bat la porțile afirmării. — Cum au decurs pregătirile în această iarnă? — Conform planificării: în 11.I. am început, în perioada 24.I.—7.II. am continuat la Geoagiu Băi, după care am revenit la Mîrșa. Iar în 2.III. ne așteaptă prima etapă a returului, în care întîlnim, la noi, echipa „Dacia” I.P.A. Sibiu... — Cred că rugbiul sibiian se află într-un moment de vîrf: o echipă (C.S.M. Sibiu) fruntașă în prima divizie, alte două fruntașe în B (Carpați și „Dacia”), juniorii de la Mîrșa și de la C.S.S. „Șoimii” Sibiu venind și ei din urmă. Care ar fi următorul pas? — Rezultatele acestea au fost

posibile datorită colaborării care — cu mici hiatusuri — există între toți „oamenii de rugbi” și datorită acestui mare sufletist care este Bebe Boboc. Eu pot promite că și la Mîrșa se va juca rugbi de calitate, că vom crește jucători și, beneficiînd în continuare de sprijin din partea conducerii întreprinderii, vom încerca să accedem în elita rugbiului românesc. — Succes! N. I. DOBRA

Volei, divizia A (f)

C. S. M. Libertatea Sibiu — Farul Constanța 3-0 (13, 7, 6)

Etapă a 25-a, ultima a returului, a pus față-n față echipele C.S.M. Libertatea și Farul Constanța, vecinele din clasament. Constanțenii au venit la Sibiu să încerce „marea cu degetul”, cum s-ar spune, ele avînd neapărat nevoie de victorie pentru a se menține în cursa pentru locul 4, loc de „staționare” în grupa 1-6. Dar echipa noastră a ținut să deosebească planul Farului și, în consecință, și-a mai înscris o victorie, la 3-0, în acest campionat. C.S.M. Libertatea a început meciul crispăt, greșelile la preluare ducînd repede scorul la 0-5 și 3-10, dar încet, încet încrederea în forțele proprii și-a făcut loc în mijlocul echipei gazdă și tabela de marcaj s-a modificat firesc: 15-13 pentru sibiene după 21 minute de joc. Următoarele seturi au fost aproape identice, sibienele desprinzîndu-se din start: 7-0 și... 15-7 (în setul doi) și 7-0 și... 15-6 (în setul trei), încheînd partida în doar 51 minute. Regretabil faptul că, în finalul meciului, Mirela Popoviciu a suferit o entorsă, fapt ce pune sub semnul întrebării utilizarea ei în apropiatul turneu de la Constanța. Au arbitrat corect V. Athire și D. Blaha. Profesorul Marius Gheorghiu a trimis în teren formația: Mirela Popoviciu (Teodora Mariș), Anca Ștefan, Daniela Mărginean, Doina Bischin, Carmen Bobe și Anca Beșta (Geta Rusu). I. A.

Fotbal-pregătiri

Carpați Mîrșa—A. S. A. Tg. Mureș 3-2 (1-1)

Meciul a avut loc joi, la Mîrșa. Pentru gazde au înscris, în ordine, Fățan, Terteci și Armenean.

CADRAN RUTIER

Unde duc „derogările” de la legea circulației?

Și în ultima decadă a lunii februarie vremea a fost capricioasă, zilele cu carosabil uscat alternînd cu altele în care zăpada, ploaia sau înghețul au îngreunat considerabil deplasarea autoturismelor. Aceste frecvente „schimbări de decor” i-au surprins nepregătiți pe destui conducători auto, care au „uitat” să reducă viteza, să păstreze o distanță mai mare față de mașinile antemergetoare, să evite depășirile riscante sau să aprindă — așa cum cere legea circulației — faza scurtă atunci cînd vizibilitatea era redusă din cauza ninsoirii ori a ploii, urmarea fiind angrenarea lor în accidente care puteau fi ușor evitate. Relevante, în aceeași ordine de idei, au fost și controalele efectuate zilele trecute, pe raza județului Sibiu, de către mai multe echipe ale serviciilor de circulație din județele limitrofe. Cu această ocazie, numai pentru consum de băuturi alcoolice s-au reținut 31 permise de conducere (!?), iar pentru defecțiuni tehnice s-au ridicat 42 certificate de înmatriculare, numărul total al celor scoși din trafic cifrîndu-se la peste 65! Iată, deci, unde duc „derogările” de la regulile de circulație...

HOȚII DE MAȘINI În noptea de 10 spre 11 februarie a.c., de pe str. Kolarov din Sibiu a fost furat autoturismul 3-SB-5098 aparținînd cetățeanului G.A. După cercetări minuțioase, nu lipsite de dificultate, organele de miliție i-au identificat, prins și arestat pe autorii gravei infracțiuni: Ion Radu Badiu (24 ani), electrician la I.J.T.L. Sibiu și Nicolae Stoica (22 ani), instalator la I.A.C.M. Sibiu. Din primele cercetări rezultă că în seara eu pricina, cei doi au participat la un chef într-unul din

blocurile de pe strada amintită. La plecare, „veseli” fiind, au forțat prima mașină întîlnită și au pornit la plimbare. Ajunși pe str. Gh. Gheorghiu-Dej, au refuzat să oprească la semnalul unui agent de circulație. Încercînd să scape de urmări și circulînd cu viteza excesivă, hoții au abandonat mașina după ce au „pareat-o” într-un pom pe o stradă periferică din municipiu. Tot cei doi sînt — au mai stabilit cercetările — autorii a numeroase furturi din autoturism (roți de rezervă, baterii, haine etc.), păgubăși



Un dar de ziua măștișorului

Foto: Fred NUSS

13,00 sfîrșit (parțial la deserv) ● Ochi reportaj săptămîni audiență cuvîntel interpre lirice. 65 al reportaj muzical moment lui. ● Auto 14,40 Cronica lor poli le Jurnal enciclopedic color). ... de lor) 20, tic: „Ur nui” Telejurn SIBIU „Căsătorie”, or 15; 17; ta care orele 9; Tineret doi”, or 15; 17; dența: „bunării” 17; 19; „Declara goste”, 17; 19; MEDI sul: „Că petiție”, 13; 15; „Călăreț orele 9; 17; 19; CISNA miinile 11; 15; AGNE 18”, ore 19; DUME „Actorul cii”, ore COPS; ciul”, or OCNA „Aripi rele 16; Teatru biu prele 16,30; colul „nimi” (și I.P.A. Află Agent Specta trului C gramate fele de tie, cu rul din amină p 10 april leași org mîn val. me Meteor servicii, anunțat friguroas dimineat fi varial sufla și moderat Tempera me vor între — de, iar între — Stratul măsoară 14 cm, Lac 154

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat Uzina de linii automate „A 50-a aniversare a U. R. S. S.”

(Urmare din pag. 1)

dre de conducere, specialiști și muncitori frunțași. Reprezentanții ai conducerii ministerului de resort și ai centralei au evidențiat preocupările existente pentru o mai bună corelare a activității de cercetare cu producția. În acest context, a fost exprimat interesul față de experiența țării noastre în domeniul integrării științei, învățămîntului și producției, față de sistemul de organisme ale democrației muncitorești, menit să asigure participarea nemijlocită a oamenilor muncii la conducerea întregii activități economice și sociale.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, N. N. Pancev, a declarat: vă mulțumim din suflet pentru cuvîntarea rostită la congresul partidului nostru. V-am ascultat cu mare interes și ne-a produs o puternică impresie ceea ce ați împărtășit din experiența Partidului Comunist Român.

La încheierea întâlnirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a notat în cartea de onoare a întreprinderii.

Secretarul general al partidului, ceilalți membri ai delegației P.C.R. au fost invitați apoi la casa de cultură a întreprinderii, unde a fost organizat mitingul prieteniei româno-sovietice.

Sutele de oameni ai muncii participanți la miting au făcut o călduroasă primire

tovarășului Nicolae Ceaușescu, au ovacionat îndelung pentru prietenia dintre partidele, popoarele și țările noastre.

Deschizînd mitingul, secretarul comitetului de partid al uzinei a declarat: În numele întregului colectiv al întreprinderii, al Moscovei muncitoare, vă salutăm călduros pe dumneavoastră, stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, pe membrii delegației Partidului Comunist Român. În persoana dumneavoastră, noi salutăm poporul României frățești, care, sub conducerea partidului său comunist, construiește societatea socialistă. Din toată inima dorim comuniștilor români, tuturor oamenilor muncii din România noi realizări în opera de construcție socialistă, pentru înfăptuirea cu succes a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R.

A luat apoi cuvîntul Vladimir Marișkin, șef de brigadă la secția mecanică a uzinei, care a evidențiat rodnicia colaborării economice româno-sovietice, exprimînd urarea ca relațiile de prietenie și conlucrarea dintre țările și popoarele noastre să cunoască o continuă dezvoltare.

Intîmpinat cu entuziaste aplauze, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebită atenție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze.

În încheierea mitingului, directorul general al uzinei, V. Scerbakov, a exprimat calde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru înalta cinste făcută colectivului de oameni ai muncii de la uzina „A 50-a aniversare a U.R.S.S.”, pentru cuvintele de apreciere la adresa activității desfășurate în această puternică citadelă muncitorească, a rugat să se transmită, totodată, muncitorilor din România, întregului popor român salutul frățesc al muncitorilor uzinei, urări de noi succese în construcția socialistă, în lupta pentru pace și progres social.

În semn de omagiu, directorul general al uzinei a înmînat tovarășului Nicolae Ceaușescu macheta unui strung din ultima generație de mașini-unelte realizate în această unitate de vîrf a industriei moscovite.

Mitingul s-a încheiat prin intonarea „Internationalei”.

Prin întreaga desfășurare, vizita și mitingul de la uzina de linii automate din Moscova s-au transformat într-o puternică manifestare a prieteniei româno-sovietice, a dorinței reciproce împărtășite de dezvoltare continuă a conlucrării dintre țările noastre, spre binele ambelor popoare. al cauzei socialismului și păcii.

Plenara Comitetului județean cu activul de partid

(Urmare din pag. 1)

treaga noastră muncă, în vederea obținerii unor producții superioare în toate sectoarele agriculturii județului, în acest an și în întregul cincinal.

Organizația județeană de partid, organele agricole județene, toate unitățile agricole vor asigura fundamentarea riguroasă, temeinică a perspectivelor de dezvoltare a agriculturii județului pe baza unor programe concrete de măsuri care să acopere integral toate sectoarele și domeniile de activitate. Acționînd în spiritul acestor programe, trebuie să avem în vedere permanent cerința de a nu le considera general valabile, adaptîndu-le condițiilor concrete și sarcinilor noi, ori de cîte ori realitatea o impune.

Trebuie să milităm prioritar pentru valorificarea în condiții superioare a întregii suprafețe de teren agricol, pentru ameliorarea fertilității și creșterea gradului de folosință al întregului fond funciar. Să ne preocupăm mai mult și mai atent pentru asigurarea unei zonări și microzonări corespunzătoare a culturilor în cadrul județului, ca o cerință care ne va permite cultivarea cu prioritate pe fiecare suprafață de teren a plantelor și culturilor cu cea mai mare eficiență.

Practicarea unei agriculturi intensive, în măsură să asigure structural cantitățile de produse agroalimentare necesare consumului populației și industrializării, presupune dezvoltarea echilibrată a tuturor sectoarelor de activitate, extinderea unor activități și îndeletniciri tradiționale care pînă acum nu au fost tratate cu atenția cuvenită. În acest sens, preocupările pentru înfăptuirea programelor speciale adoptate în cadrul plenarei, referitoare la extinderea și dezvoltarea horticulturnii, pomiculturii, viticulturii, apiculturii, sericiculturii și a altor sectoare trebuie să dobîndească noi dimensiuni, înscriindu-se printre activitățile cu caracter permanent și o eficiență ridicată.

Ne aflăm în plină pregătire a campaniei agricole de primăvară, în care vom avea de executat un volum însemnat de lucrări. Așa cum a indicat secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, toate lucrările din această campanie trebuie executate în cel mai scurt timp și la un nivel calitativ superior, punînd bazele unor producții agricole sporite, sigure și stabile. Întreaga activitate trebuie să se desfășoare în condițiile unei discipline riguroase, pe baza unor programe de acțiune temeinic fundamentate.

Cu aceeași exigență se cere abordată și activitatea din zootehnie, avînd ca obiective prioritare realizarea efectivelor și a producțiilor animale planificate. În acest scop, este necesar să se inițieze măsuri mai energice, să se acționeze cu mai multă responsabilitate și disciplină de către toți factorii pentru asigurarea celor mai bune condiții de întreținere și furajare a animalelor, pentru îmbunătățirea reproducției și eliminarea pierderilor prin mortalități și sacrificări nejustificate.

Organele și organizațiile de partid, consiliile populare, ca titulare de plan în agricultură, organele agricole de specialitate, inspectoratele și celelalte unități care coordonează diferite sectoare din agricultură au obligația de a impune un stil de muncă mai dinamic, să-și asume toată răspunderea în realizarea sarcinilor de plan, în înfăptuirea neabătută a prevederilor programului de autoconducere și autoaprovizionare și a celorlalte programe speciale. Trebuie să înțelegem că bunăsta-

rea generală și personală depinde în primul rînd de modul în care fiecare organism, fiecare cetățean și gospodar al satelor înțelege să-și asume conștient răspunderile ce le revin în realizarea producțiilor agricole stabilite.

Pe marginea materialelor de la ordinea de zi, au luat în continuare cuvîntul tovarășii: Ioan Silivestru, organizator de partid, președinte al C.U.A.S.C. Dumbrăveni, Nicolae Frățilă, secretar al Comitetului județean de partid, Victoria Gâldean, secretar al Comitetului orașenesc de partid Agnita, Iosif Tutulea, director general al Direcției agricole județene, Constantin Bunea, secretar al comitetului comunal de partid Șura Mică, Silvia Proștean, organizator de partid, președinte al C.U.A.S.C. Tâlmăciu, Dumitru Ivan, președintele C.A.P. Șeica Mică, Danil Chicea, directorul Trustului I.A.S., Mircea Cioncan, șeful Oficiului județean pentru reproducție și selecția animalelor, Vasile Breznea, președintele C.A.P. Alțina, Ilie Cătăoiu, directorul Trustului S.M.A., Ana Mișu, secretar al comitetului comunal de partid Rășinari, Simion Scutea, secretar al Comitetului județean de partid, Aurel Gorun, directorul întreprinderii de industrializarea cărnii Sibiu.

Vorbitorii au făcut o analiză exigentă, într-un pronunțat spirit autocritic, a cauzelor care au generat nerealizările din anul trecut și s-au angajat să nu precupească nici un efort pentru îmbunătățirea activității generale din agricultura județului, în vederea obținerii de rezultate superioare, pe măsura potențialului tehnic și uman existent în fiecare unitate.

Plenara a adoptat în unanimitate Raportul și Programul de măsuri privind realizarea sarcinilor de plan pe anul 1986 în agricultura județului Sibiu.

În continuare, a luat cuvîntul tovarășul Ion Coman, care a făcut o amplă trecere în revistă a rezultatelor înregistrate de unitățile agricole sibiene în anul trecut, adresînd felicitări colectivelor frunțași. Vorbitorul a subliniat importanța deosebită pe care o are, pentru toți lucrătorii ogărelor, magistrala cuvîntare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, făcînd, totodată, pe larg referiri la sarcinile care revin în acest context oamenilor muncii din agricultura județului nostru.

Tovarășul Ion Coman a subliniat necesitatea creșterii implicării tuturor organelor și organizațiilor de partid din agricultură, a cadrelor de conducere, a specialiștilor, a fiecărui lucrător din agricultură în eforturile de transpunere în practică a angajamentelor asumate, accentuînd, totodată, cerința aplicării ferme a noului mecanism economico-financiar în agricultură, a așezării întregii activități pe bazele unei sporite eficiențe economice, în vederea creșterii aportului agriculturii la dezvoltarea de ansamblu a patriei noastre, condiție hotărîtoare pentru trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare economico-socială în actualul cincinal.

În încheiere, a luat cuvîntul tovarășa Elena Nae, care a exprimat angajamentul ferm al comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din agricultura județului de a-și face exemplar datoria, de a realiza în 1986 saltul calitativ necesar, prin transpunerea neabătută în viață a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Fiecare comandă onorată la timp — o competiție cîștigată

Primul contact cu întreprinderea de confecții „Steaua roșie” Sibiu este în mare măsură edificator pentru orice vizitator: autotrenuri de mare capacitate pentru transport confecții aflate la încărcat, lăzi gata ambalate cu destinația firme și țări de pe alte meridiane, oferă imaginea unei intense activități avînd ca finalitate expedierea operativă a produselor către beneficiarii externi. Pătrunzînd în atelele de producție, imaginea se amplifică și mai mult. Aici, în secția confecției lînă, unde întreaga capacitate de producție este ocupată în luna februarie cu executarea unei mari comenzi de lucru sînt antrenate la finalizarea în termen a produselor contractate. O adevărată cursă contra cronometru se află în plină desfășurare, pe care — ne asigură maestrul Cornel Cismaș, șeful secției — oamenii săi o vor cîștiga din nou. „La noi, în fiecare lună avem mai multe... încheieri de lună. Mai exact, atîtea cîte comenzi sînt scadente, pentru că fiecare comandă are termenul ei, care trebuie riguros respectat. Iar în relațiile cu beneficiarii externi, calitatea și operativitatea sînt esențiale. Cu atît mai mult se pun aceste probleme în confecții, unde cererea este foarte fluctuantă, clienții solicită o mare varietate de modele, care și acestea se schimbă de la o perioadă la

alta. Iar noi trebuie să fim în măsură, de fiecare dată, să ne adaptăm rapid cerințelor, ceea ce nu putem face fără oameni bine pregătiți”.

În legătură cu ceea ce ne spunea interlocutorul nostru, cîteva date de ansamblu sînt edificatoare. La nivelul anului trecut, la întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, gradul de înnoire a producției a atîns 99,8 la sută! Ceea ce înseamnă că în majoritatea lor

iectarea și realizarea tiparelor, pregătirea semifabricatelor, pregătirea utilajelor și a dispozitivelor necesare din timp etc. „Foarte importantă este — ne mai spune maestrul Cismaș, pregătirea oamenilor de la operațiile-cheie. Aici se poate cîștiga sau, din contră, pierde timp prețios și productivitate. Scurtarea termenelor de execuție mai implică, de asemenea, reorganizări de fluxuri, ca și executarea unor semifabricate corespunzătoare. Tocmai de aceea vom și trece la reorganizarea atelierului croit, astfel încît fiecare atelier de confecționat să fie deservit de o singură linie de croit”.

Acestea sînt problemele importante de organizare a producției și muncii, cu termen de rezolvare „permanent” la „Steaua roșie” Sibiu, pentru că de fiecare dată, la fiecare nouă comandă, ele revin în actualitate și trebuie să li se găsească cel mai potrivit răspuns. De aceste cerințe majore depind productivitatea, calitatea și respectarea termenelor de execuție a comenzilor, respectiv realizarea ritmică a producției fără eforturi suplimentare, fără întîzieri și amînări. Iată ce se cere specialiștilor întreprinderii să rezolve printr-un mai mare efort de gîndire și acțiune, în vederea ridicării întregii activități de producție la parametrii dezvoltării intensive.

Nicolae ACHIM

REALIZAREA EXPORTULUI — o probă de maturitate profesională, patriotică și politică pentru fiecare om al muncii

covîrșitoare, confecțiile produse au fost modele noi. Apellînd tot la cifre, acestea „confirmă” că: în 1985, au fost create 451 modele noi de confecții pentru bărbați și femei, din care 176 au fost pregătite și lansate în fabricație; pentru export au fost create 355 modele noi, 114 fiind introduse în fabricație. Judecați, deci, ce a însemnat aceasta pentru colectivul de creație, pentru compartimentele tehnice și de execuție. Ceea ce înseamnă de fapt și acum, mereu punîndu-se aceeași problemă: **operativitate în realizarea produselor și onorarea comenzilor.** Cum? Printr-o bună și minuțioasă pregătire a lansării în fabricație a fiecărei comenzi, pro-

TELEGRAMS EXTERNE

Lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

MOSCOVA 28 (Agerpres). — La Kremlin au continuat, vineri, lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

În cuvântul lor, delegații, evocând succesele obținute de Uniunea Sovietică în ultima perioadă, în diverse sfere de activitate, au subliniat însemnătatea deosebită și practicată, a raportului C.C. al P.C.U.S. pentru accelerarea dezvoltării social-economice a țării, promovarea intensă a progresului tehnico-științific, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Lucrările congresului continuă.

● În încheierea celei de-a 47-a reuniuni la nivel înalt franco-vest-germane, desfășurată la Paris, a fost dată publicității o declarație comună care instituționalizează cooperarea dintre cele două țări în

domeniul apărării și securității — transmite agenția France Presse.

Părțile au anunțat, totodată, că decizia definitivă privind participarea R.F.G. la realizarea proiectului navei spa-

țiale vest-europene „Hermes” va fi formulată la sfârșitul acestei toamne, urmând ca realizarea proiectului să înceapă la jumătatea anului viitor.

● Uniunea pescarilor din Miyake s-a pronunțat categoric împotriva construirii unui aerodrom militar american pe această insulă. Într-o rezoluție, se relevă că amenajarea aici a unei baze militare va provoca daune ireparabile mediului ambiant și dezvoltării economiei în zonă.

● Organizația indienilor canadieni a cerut încetarea experiențelor cu rachete americane „Cruise” efectuate pe teritoriul țării. Cu toate că rachetele sînt experimentate fără încărcături nucleare, se arată într-o declarație de protest, aceste experiențe constituie un pericol grav pentru locuitorii din zonele de nord-vest ale Canadei.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut aprobare M.C.I. nr. 1/1314/92, eliberată la 6 decembrie 1985, pe numele Tudor Constantin. O declar nulă. (2531)

● Pierdut și le declar nule: legitimația de serviciu nr. 38, eliberată de Spitalul județean Sibiu, pe numele Guțiu Emil. Rețete timbru sec. nr. 826-832, paraf medic — medic primar dr. Guțiu Emil, chitanțier nr. 10233-10265. (2437)

● Pierdut portmoneu cu acte, în trenul 2014, pe numele Boromiz Nicolae. Adresați stația C.F.R. Sibiu — comanda personalului. Aducătorului recompensă. (2461)

● Pierdut geantă din fiș cu legitimația de serviciu, pe str. Mihai Viteazul. Găsitoului recompensă. Telefon 4 42 28. (2447)

● Pierdut caiet de partizi, pe numele Drotleff Herta. Il declar nul. (2430)

● Pierdut servietă neagră, cu acte, în zona Piața Republicii. Sibiu, telefon 3 30 28. Aducătorului recompensă. (2524)

● Pierdut contract de încheiere pe numele Căpălescu Elena din Sibiu, str. G-ral Magheru 18. Il declar nul. (2475)

VINZARI-CUMPARARI

● Cumpăr Depostat — fiole. Sibiu, telefon 7 23 52, după ora 17. (4248)

● Vind radiocasetofon auto, polonez, nou, ax come pentru Lada 1500. Telefon 4 35 86. (2435)

● Vind apartament confort I, Hipodrom III. Sibiu, telefon 2 12 78. (2445)

● Vind apartament două camere, bloc 27, ap. 6, Căminădie. (bloc cărămidă, parchet), preț convenabil. (2472)

● Vind pat, aragaz, corp suspendat, haine și obiecte casnice. Str. Semaforului, bloc 22, ap. 18, orele 17-20. (2476)

● Vind sobă tip Vesta cu arzător (nouă), și medicamente: Stugeron, Trental, Modelon, Segotin, Nootrop, Persumbran, Otoneurine, Extradurin. Cumpăr bibliotecă stil vechi (antică). Telefon 1 43 48, după ora 17. (2418)

● Vind Dacia 1300, stare bună. Sibiu, telefon 1 70 33, familia Palfalvi. (2413)

● Vind urgent înscriere Dacia (1983). Informații, telefon 1 37 30, orele 17-22. (2406)

● Vind Trabant 601, stare bună, motor nou. Telefon 7 51 23, Medias. (2388)

● Cumpăr mașină de cusut, stare bună (Pfaff, Nauman, Singer). Sibiu, telefon 4 83 39. (2391)

● Vind laborator foto, complet. Sibiu, telefon 1 57 38, după ora 16. (2397)

● Vind mașină tricootat Dubiet, nr. 8, electrică. Telefon 2 53 48, după ora 15. (2392)

● Cumpăr urgent medicament Rowatinex. Sibiu, telefon 3 92 79. (2458)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere, confort I, Strand, cu două — 3 camere Hipodrom. Telefon 2 93 35. (2529)

● Cedez apartament două camere, Valea Aurie. Doresc 3 camere Hipodrom I, II, Vasile Aaron. Telefon 2 80 57, după ora 17. (2439)

● Schimb casă proprietate — etaj — 3 camere, dependințe, garaj, ultracentral, plus apartament — vilă, 3 camere, imbrunătățiri, etaj 2, proprietate, Valea Aurie, cu casă pentru două familii, proprietate, zonă centrală. Adresați casa postală 209. (2474)

INCHIRIERI

● Primesc două fete în gazdă, intrare separată. Telefon 1 74 26, orele 16-19. (2448)

● Inchiriez cameră mobilată, intrare separată. Telefon 3 49 15. (2425)

MEDITAȚII

● Matematician, meditez matematică pentru admitere în facultate. Telefon 2 88 48. (2410)

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire doi copii. Sibiu, telefon 3 12 09. (2395)

ANUNȚURI FAMILIALE

Prietenului nostru de o viață, IOAN BOBES, îi dorim, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere, ani mulți fericiți împreună cu cei dragi!

Familia Molodeț (2481)

În pragul pensionării, dorim scumpei noastre ANA RADU — multă sănătate și fericire alături de cei dragi!

Soțul, fiicele Camelia, Mimi, ginerele Nelu și nepotul Răducu (2534)

Cu ocazia pensionării, dorim dragelor noastre colege ANA RADU și EUGENIA MERCA — viață lungă și fericită lângă cei dragi!

Colegii de la restaurantul „Trei stejari” Sibiu (2344)

Multă sănătate, fericire și viață îndelungată urăm tovarășului TEODOR FRUNZESCU, cu ocazia pensionării.

Mariana și Titi Rodone (2488)

Multă sănătate și viață lungă îi dorim dragei noastre mame SAFTA MOȚOC, cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani — „La mulți ani!”

Copiii și nepoții (2372)

La al 50-lea trandafir adăugat buchetului vieții, urăm dragului nostru fiu și unchi IOAN RAU — multă sănătate și fericire alături de cei dragi!

Mama Elisabeta și Tavi nepot (2387)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.U.P.S. Sibiu urează tovarășului GHEORGHE NICOLAE, cu ocazia pensionării, un călduros „La mulți ani”, sănătate, fericire și viață îndelungată!

(2518)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 77 ani, urăm dragului nostru soț, tată, bunice, străbunic, VASILE JECAN — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Soția, copiii, nora, ginerele, nepoții, strănepoții (2482)

Bolnavii de la secția neurologie — Spitalul Neuropsihiatrie din Sibiu — urează dr. ION BOICEAN, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 60 de ani — „Mulți ani fericiți!” (2533)

Cînd în grădina vieții înfloresc al 44-lea trandafir, urăm dragului nostru MIHAI CÎMPU din Stejeriș — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Soția, copiii și finii (2486)

Cu ocazia pensionării, urăm colegei noastre EMILIA CALIMAN — sănătate și „La mulți ani!”

Colegii — C.A.P. Cornățel (2494)

Urăm un călduros „La mulți ani”, sănătate, fericire, dragului nostru soț, tată, soț și bunic ȘTEFAN DRAȘOVEAN (de la I.R.E. Sibiu), cu ocazia pensionării. (2383)

La împlinirea frumoasei vârste de 65 ani, urăm dragului nostru tată GHEORGHE FUSLE — sănătate, fericire și viață lungă alături de cei dragi!

Gelu, Anișoara, Adi și Răzvan (2513)

Cu ocazia pensionării, dorim multă sănătate și fericire iubitelui fiu și frate LAZA CORNEL.

Mama, surorile, cumnății (2396)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitei noastre mamă, soacră și bunică

STĂNUȚA NEAGU — 71 ani —

Înmormîntarea — duminică, 2 martie 1986, ora 13, în satul Sibiel.

Copiii, nora, ginerele și nepoții

Colectivul TESA — cooperativă „Tehnică nouă” Sibiu este alături de colegul lor Constantin Neagu la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.

Transmitem sincere condoleanțe!

(2500)

Cu inimile zdrobite de durere, soția Doina, părinții, frațele, cuminata și nepotii anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor

ing. HOREA POPA — 48 ani —

Înmormîntarea — luni, 3 martie 1986, ora 12. Plecarea din str. Gh. Gheorghiu-Dej, nr. 14, Sibiu. (2509)

Zguduitorul veste că

HORICĂ POPA

a trecut în neființă ne-a tulburat inimile de durere. Îi vom păstra o veșnică amintire și sîntem alături de familia greu încercată.

Familia Nelu și Oara Velțan (2532)

Cu nemărginită durere în suflet, deplîngem moartea vărului și nepotului nostru drag

ing. HOREA POPA

Familia Irîdon Constantin (2480)

CASA DE CULTURĂ A TINERETULUI SIBIU ORGANIZEAZĂ, începînd cu data de 1 aprilie 1986, cursuri de croitorie pentru femei, pe durata de 6 luni. La terminarea cursului se eliberează adeverință de absolvire.

Înscrierile se fac la sediul instituției din str. G-ral Magheru nr. 1-3, zilnic între orele 8-20, în perioada 1-30 martie a.c.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 3 44 01.

— 109 —

CENTRALA INDUSTRIALIZĂRII LAPTELUI

BUCUREȘTI

ATELIERUL DE PROIECTĂRI SIBIU,

Str. Fabricii nr. 4 — telefon 3 21 80

Anunț CONCURS, pentru data de 20 martie 1986, pentru ocuparea unui post de

● INGINER INSTALATOR

— 105 —

Adînc îndurerată, colegii de muncă de la Sucursala ADAS Sibiu își exprimă profundul regret pentru dispariția fulgerătoare din viață a celui care a fost

ing. HOREA POPA — 48 ani —

— șef serviciu daune — și transmit familiei îndoliate sincere condoleanțe.

(2508)

Familia Fesan Ioan din Gura Rîului își exprimă profundul regret pentru dispariția fulgerătoare a celui care a fost

ing. HOREA POPA

și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate.

(2507)

Cu inimile îndurerate, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre mamă și bunică

ANA VASIU — 59 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 1 martie 1986, ora 12. Plecarea din str. Cugir nr. 11.

Adriana și Nicu (2496)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun frate și cumnat

NICOLAE RACOVITĂ — 71 ani —

(pensionar)

Înmormîntarea — sîmbătă, 1 martie 1986, ora 11. Plecarea din str. Crizantemelor 13.

Frații — George, Tita și Pavel, cumnatele Elena, Neli și Lena (2479)

Lacrimi neseceate, dor neștins și mare durere purtăm în suflet de cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna, la numai 36 ani, scumpa noastră

MARTA NAZARIE (născută Mog)

(Cella)

Înmormîntată la Iași, la 1 martie 1975.

Recunoștință celor ce vor păstra un moment de aducere aminte.

Părinții, surorile și frațele (2429)

Tristă și dureroasă amintire este ziua de 3 martie 1984, cînd soția mea

AURELIA SIRGHIE

din Avrig

a trecut în noaptea eternității lăsînd flacăra amintirii ei nestinse în sufletul meu.

O lacrimă pentru noblețea ei sufletească și dragostea de viață.

Soțul (2562)

Cu aceeași durere ca în clipa despărțirii, anunțăm împlinirea a doi ani de la decesul scumpului nostru soț, tată și bunic,

AUGUSTIN SAVA (din Vecerd)

Amintirea lui va rămîne veșnic în sufletele noastre.

(MP)

Astăzi se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, la numai 43 ani, scumpul nostru soț și tată

GHEORGHE CONSTANTINESCU (Copsa Mică)

Familia (2527)

Duminică, 2 martie 1986, ora 12,30, în str. Justiției 7, va avea loc comemorarea celui care a fost

BUCUR STURZU (Puiu)

soț devotat și tată iubitor.

Soția și copiii (2444)

Durere și jale purtăm în sufletele noastre de cînd a dispărut fulgerător din viață iubitul nostru soț, tată, frate și cumnat

ALEXANDRU AVRAM

Cît vom trăi vom plînge pe tristul său mormînt.

Mulțumim din inimă colegilor și tuturor celor care ne-au fost alături în adîncă noastră durere.

Familia îndurerată (2489)

Pios omagiu soțului meu

ȘTEFAN SZABO (coafez)

la nouă ani de la deces. Bucuria, pacea și liniștea vieții mele s-au stîns odată cu inima ta bună și plină de dragoste.

Soția (2443)

Pios omagiu și o lacrimă în amintirea iubitului nostru soț, tată, soț, bunic

VASILE ȘENȚELIU

Comemorarea — duminică, 2 martie, ora 14, la mormînt.

Soția, fiica, ginerele și nepoțelul (2350)

● Readucem în memorie chipul drag al celui care a fost scumpa noastră soție, mamă și bunică

CRISTINA HUIU

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.

Comemorarea — duminică, 2 martie, 1986, ora 13, la cimitir.

Soțul, fiica, ginerele și nepoțelul (2478)

● Cu aceeași nemărginită durere în suflet ca și în clipa despărțirii, amintesc celor care l-au cunoscut că azi, 1 martie 1986, se împlinesc 10 ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpit, într-un tragic accident, pe scumpul meu fiu

FLORIN BERECNAS — 22 ani —

Cu lacrimi și flori îți este presărat mormîntul, cît voi trăi.

Mama (2267)

Aducem calde mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor, maiștrilor instructori

— Grup școlar „Independența”, cadrelor didactice de la Școala ajutoare, secția mecanică fină — „Balanta I” și colegilor de la D.J.P.Tc., care au fost alături de noi în clipele grele de despărțire de dragul nostru

cpt. r. IOAN BAILA

Îndurerata familiei (2515)